



Opera revoluționară a tovarășului

Nicolae Ceaușescu — contribuție hotărâtoare la progresul multilateral al patriei noastre

Noua revoluție agrară — în deplin consens cu cerințele dezvoltării sociale a țării

În concepția secretarului general al partidului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu, agricultura ocupă un loc deosebit de important. Stabilind locul și rolul agriculturii în dezvoltarea bazei materiale a țării, tovarășul Nicolae Ceaușescu arată în Raportul prezentat la Conferința Națională a P.C.R. din decembrie 1987: „...economia României trebuie să se bazeze pe o industrie modernă puternic dezvoltată, pe o agricultură modernă de înaltă productivitate, continuând să rămână și în viitor o țară industrial-agrară. Pe această bază se vor asigura dezvoltarea forțelor de producție, progresul general al societății, ridicarea bunăstării materiale și spirituale ale popoului”. În perioada de după Congresul al IX-lea al partidului, perioada intrată în conștiința popoului ca „Epoca Nicolae Ceaușescu”, epocă de aur în istoria milenară a popoului nostru, agricultura a beneficiat de masive fonduri de investiții care au dus la o puternică dezvoltare a bazei tehnico-

materiale a unităților agricole socialiste de stat și cooperatiste. Înzestrarea unităților agricole cu mașini specializate și tractoare, marile lucrări de îmbunătățiri funciare realizate în această perioadă precum și realizarea unui cadru adecvat pentru generalizarea experienței înaintate, promovării pe suprafețe mari a celor mai noi cuceriri ale științei agricole, așezarea muncii pe principii acordului global au determinat în timp o creștere puternică a producției agricole, de la 12,5 milioane tone cereale în 1965, la peste 30 de milioane tone obținute în ultimii ani din acest cincinal. Creșteri importante au fost obținute în horticultură și zootehnie, la plantele tehnice. În toate domeniile agriculturii, dovadă de necontestat a potențialului uriaș de care dispune agricultura noastră socialistă.

Înfrățirea noului revoluții agrare, concept elaborat de tovarășul Nicolae Ceaușescu și trasat ca obiectiv princi-

pal al actualului cincinal, de Congresul al XIII-lea al partidului, presupune realizarea unui salt calitativ în activitatea tuturor lucrătorilor din această ramură de bază a economiei naționale. În viziunea tovarășului Nicolae Ceaușescu, este necesar să realizăm o adevărată revoluție în producția agricolă, în productivitatea muncii, în nivelul tehnic și în eficiența economică, în întreaga activitate generală din satele noastre. „Va trebui făcut totul pentru obținerea unor producții vegetale și animale superioare la nivelul unităților frunțase. Aceasta presupune valorificarea mai deplină a întregii suprafețe agricole, folosirea judicioasă a bazei tehnico-materiale de care dispune agricultura, a forței de muncă și specializărilor”. Arată tovarășul Nicolae Ceaușescu, sintezând în mod strălucit elementele fundamentale ale noului revoluții agrare.

Creșterea producțiilor agricole vegetale și animale la

(Cont. în pag. a III-a)

Un fierbinte omagiu conducătorului iubit, tovarășul Nicolae Ceaușescu

Continuăm să redăm semneli caltele mesaje și felicitări adresate tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al partidului, președintele Republicii. Manifestându-și sentimentele de profundă stimă și prețuire, colectivele de oameni ai muncii, comunitățile de pe meleagurile arădene — își exprimă omagiul lor de suflet și simțire față de conducătorul iubit al partidului și statului nostru, a cărui eroică vază și activitate revoluționară se identifică cu lupta partidului nostru comunist, cu interesele vitale ale țării.

„În acest moment sârbătoresc, pentru tot ceea ce ai făcut și faci, cu poporul și pentru popor, noi, constructorii de vagoane arădeni, vă adresăm mulțumiri fierbinți și vă încredințăm că vom acționa și în viitor cu înțelegere și energie, în spiritul unei înalte răspunderi comuniste, revoluționare pentru realizarea exemplară a tuturor sarcinilor ce ne revin. În vederea împlinirii obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului, pentru ridicarea continuă a nivelului calitativ al produselor, creșterea productivității muncii și reducerea consumurilor de materii prime, materiale și energie, pentru asigurarea competitivității vagoanelor românești pe piețele externe — se subliniază în telegrama colectivului de oameni ai muncii de la Întreprinderea de vagoane Arad.

„Pentru noi, toți cei care trăim și muncim în această frumoasă comună, anii care

au trecut de la istoricul Congres al IX-lea al Partidului Comunist Român au fost eșii unor împliniri fără precedent, care au schimbat din temelii înfățișarea localității și au ridicat la un înalt nivel viața materială și spirituală a cetățenilor ei. Urșele transformări înnoitoare, toate împlinirile fundamentale petrecute pe pământul României sub arcu de timp ce înmănunchează aproape un secol de secol sînt strîns legate de numele, glîndirea și activitatea dumnezeoasă mult stimată și iubită tovarășe Nicolae Ceaușescu. „Ilustra revoluționară și patriot, genial strateg al edificării socialismului în patria noastră” — se spune în telegrama trimisă de comitetul comunal de partid Secușigiu.

„Aniversarea zilei dumnezeoase de naștere îți oferă prilejul deosebit de a vă adresa, iubite conducător, cu nemărginit respect și vie omagiu, după cum urmează:

(Cont. în pag. a III-a)

Mobilizatoare chemări la întrecere

Consiliul popular al județului Satu Mare către toate Consiliile populare județene și al municipiului București

În strînsă unire de glînd și faptă cu întregul nostru popor, oamenii muncii, toți locuitorii județului Satu Mare, străvechi pîl românesc întinerit o dată cu țara prin mărețele prefaceri socialiste, aduc din adîncul inimii un fierbinte omagiu tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, președintele Republicii, ctitor de țară nouă. Erou între eroii neamului, a cărui activitate este indisolubil legată de înfrățirea celor mai înalte aspirații ale popoului nostru de libertate, independență, progres și bunăstare.

Puternic mobilizați de tezele, orientările și indicațiile de o înestimabilă însemnătate teoretică și practică, cuprinse în magistrala Expunere a tovarășului Nicolae Ceaușescu la istoricul forum al democrației muncitorești-revoluționare din noiembrie 1988, oamenii muncii din județul Satu Mare acționează cu răspundere și fermitate, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, pentru realizarea în cele mai bune condiții, la un înalt nivel calitativ, a prevederilor de plan, a hotărârilor Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului.

Pentru îndeplinirea exemplară a mobilizatoarelor orientări și indicații date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al par-

tidului, cu privire la creșterea rolului și răspunderilor consiliilor populare în aplicarea și respectarea neabătută a hotărârilor de partid și legilor țării, realizarea planului de dezvoltare în profil teritorial, conducerea unitară și eficientă a agriculturii, perfecționarea activității în cadrul democrației instituționalizate pentru a asigura participarea maselor de cetățeni la soluționarea problemelor economico-sociale și gospodărești, valorificarea superioară a resurselor materiale și de forță de muncă locale, accentuarea în continuare a laturilor calitative ale întregii activități, Consiliul popular al județului Satu Mare adresează consiliilor populare județene și al municipiului București chemarea la întrecere socialistă pe anul 1989 și se angajează:

I. În domeniul activității industriale în profil teritorial

Printr-o mai bună utilizare a capacităților, o mai temeinică organizare a producției și a muncii, planul producției-marfă industriale în profil teritorial va fi depășit cu 700 milioane lei, care se vor materializa în sporuri la producția fizică de: 30 mi-

(Cont. în pag. a II-a)

Consiliul popular al județului Botoșani către toate consiliile populare județene și al municipiului București

Alături de întregul nostru popor, oamenii muncii, toți locuitorii județului Botoșani aduc, în acest anuarie sârbătoresc, un călduros omagiu iubitului conducător al destinului partidului și patriei, tovarășului Nicolae Ceaușescu, ctitor de geniu al României moderne, înfrăcărât patriot revoluționar, personalitate eminentă a lumii contemporane, neobosit luptător pentru cauza socialismului și păcii.

Urmărind cu precădere dezvoltarea intensivă a economiei județului, accentuarea laturilor ei calitative, aplicăm pe scară tot mai largă în activitatea productivă cuceririle tehnico-științifice sub îndrumarea de înaltă competență a tovarășei academician doctor inginer Elena Ceaușescu, eminent om politic, savant de renume mondial, căreia îi exprimăm adîncea noastră recunoștință.

Puternic angajați în uriașul efort creator al întregii noastre națiuni, oamenii muncii din județul Botoșani au obținut în anul 1988 noi și importante succese în îndeplinirea planului de dezvoltare economico-socială la cote calitative superioare.

Răspunzînd îndemnurilor cuprinse în magistrala Expunere prezentată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, președintele Republicii, la ședința comună a

Plenarei C.C. al P.C.R., a organelor democratice și organizațiilor de masă și obștești privind perfecționarea stilului și metodelor de muncă în organizarea și conducerea activității economice și sociale în teritoriu, atragerea la această amplă și complexă operă de dezvoltare a localităților a tuturor oamenilor muncii, Consiliul popular al județului Botoșani adresează consiliilor populare județene și al municipiului București chemarea la întrecere socialistă pentru îndeplinirea și depășirea sarcinilor de plan pe anul 1989, angajîndu-se să realizeze cele mai bune rezultate de pînă acum în economia județului, după cum urmează:

I. În domeniul activității industriale în profil teritorial

Prin aplicarea măsurilor din programele de perfecționare a organizării și modernizare a proceselor de producție, utilizarea la întreaga capacitate a mașinilor, realizarea la termen și de calitate a produselor contractate, mai buna valorificare a rezervelor interne și materialelor recuperabile și un înalt climat de ordine și disciplină, vom depăși planul

(Cont. în pag. a II-a)

Chemarea la întrecere adresată de Consiliul popular al judeţului Satu Mare

(Urmare din pag. 1)

liane lei mobilier din lemn, 90 milioane lei confecţii-textile, 2.000 tone mineruri neferoase, 15.000 tone plăci fibrolemnoase, 700 mii bucăţi tricotaşe, 5.000 mp tesături-textile şi altele.

Se vor depăşi prevederile de plan la export cu cel puţin 5 la sută, prin adaptarea producţiei la cerinţele pieţei externe, asigurarea cu prioritate a bazelor tehnico-materiale şi a forţei de muncă înalt calificată. Până la 15 decembrie vor fi oprite toate contractele încheiate cu partenerii externi pe anul acesta.

Urmărind aplicarea măsurilor prevăzute în programele de perfecţionare a organizării şi de modernizare, pe ansamblul industriei judeţului se va depăşi cu 3 la sută productivitatea muncii. Prin finalizarea a 11 obiective de cercetare ştiinţifică şi tehnologică se va asigura creşterea faţă de plan cu 6 la sută a gradului de înnoire a producţiei.

Inscrierea în normele de consum, reducerea consumurilor de materiale şi energie, a celorlalte categorii de cheltuieli de producţie, precum şi depăşirea cu 7 la sută a prevederilor de plan la piese de schimb şi subansamble reconstruite vor asigura diminuarea cheltuielilor totale la 1.000 lei producţie-marfă cu 7 lei faţă de cele planificate şi cu 6 lei la materiale.

II. În domeniul industriei mici şi al prestaţiilor de servicii

Prin dezvoltarea capacităţilor existente şi înfiinţarea a 79 noi unităţi, mai buna valorificare a resurselor locale, a materialelor recuperabile, al-

terizarea gamelor sortimentale, volumul producţiei-marfă în industria mică a judeţului va creşte cu 4 la sută peste prevederile de plan, iar exportul cu 6 la sută. Ca urmare, în acest an se va obţine un volum de producţie marfă în industria mică de 9.100 lei pe locuitor, devansându-se astfel sarcinile stabilite prin program. Numai unităţile consiliului popular judeţean vor depăşi prevederile pe 1989 cu 35 milioane lei la producţia-marfă industrială, 20 milioane lei la livrările către fondul pieţei şi cu 10 la sută la export.

Pentru mai bună satisfacere a cerinţelor populaţiei, în anul acesta consiliile populare vor organiza 190 noi unităţi de prestări servicii, care vor determina depăşirea cu 8 la sută a volumului acestei activităţi şi vor asigura gama minimală de servicii în fiecare comună, inclusiv mori şi brutării prestatoare, unităţi de reparat unelte şi utilaje agricole.

III. În domeniul modernizării şi dezvoltării localităţilor, al investiţiilor şi construcţiilor de locuinţe

Potrivit programului de modernizare, vom asigura dezvoltarea economico-socială şi edilitar-gospodărească a tuturor localităţilor, acordând atenţie deosebită comunelor-reşedinţă ale consiliilor unice agroindustriale. În acest an, în mediul rural vor fi construite 600 apartamente din fondurile statului.

Prin perfecţionarea organizării activităţii pe şantiere, creşterea gradului de mecanizare a lucrărilor de construcţii şi instalări cu 5 la sută şi îmbunătăţirea indicelui de utili-

zare a fondului de timp, se va asigura devansarea punerii în funcţiune, cu două luni, a 20 capacităţi de producţie şi obiective edilitar-gospodăreşti şi cu cel puţin o lună a 200 apartamente, din care 50 la comună. Totodată, vom asigura o bună esalonare a lucrărilor de investiţii, astfel încât până la 15 martie a.c. să punem în funcţiune toate capacităţile restante din anul trecut.

Se vor lua măsurile pentru sporirea eficienţei în utilizarea fondurilor de investiţii, gospodărirea judicioasă a resurselor materiale, ceea ce va determina creşterea productivităţii muncii planificate în construcţii cu 2,5 la sută, economisirea faţă de consumurile planificate a 1.000 tone ciment, 200 tone metal şi 50 mc material lemnos, precum şi diminuarea costurilor la 1.000 lei producţie de construcţii-montaj cu cel puţin 2,5 lei faţă de cele planificate.

IV. În domeniul agriculturii şi autoaprovizionării teritoriale

În vederea creşterii continue a fertilităţii solului şi a valorificării potenţialului productiv al acestuia, vom acţiona, potrivit prevederilor Programului naţional de îmbunătăţiri funciare, pentru extinderea amenajărilor de irigaţii cu 1.500 hectare şi executarea de lucrări de desecare pe 16.300 hectare, pentru punerea în exploatare cu 6 luni mai devreme a unei suprafeţe irigate de 900 hectare şi desecate de 1.200 hectare, precum şi efectuarea peste prevederile programului a lucrărilor de combatere a eroziunii solului pe 1.800 hectare.

Printr-o preocupare susţinută pentru dezvoltarea intensi-

vă a producţiei vegetale, ne propunem ca în acest an să depăşim producţiile medii planificate pe hectar, în teren neirigat, cu 300 kg la grâu, 350 kg la orz, 700 kg la porumb şiuleţ, 2.800 kg la sfeclă de zahăr, 350 kg la în şi 400 kg la cîneapă pentru fibră, 1.400 kg la cartofi de toamnă, 2.500 kg la legume.

Pe această bază, vom livra suplimentar la fondul de stat 15.000 tone grâu, 4.500 tone orz, 16.000 tone porumb, 5.000 tone în şi cîneapă pentru fibră, 14 mii tone sfeclă de zahăr, 12 mii tone cartofi, 3 mii tone fructe şi altele.

În legumicultură vor fi puse în funcţiune 10 hectare sere încălzite cu apă termală, iar culturile timpurii şi extratimpurii se vor extinde cu aproape 100 hectare, obţinându-se astfel peste plan 4.300 tone legume, ce se vor livra la fondul de stat.

Asigurând creşterea natalităţii, ameliorarea păşunilor şi înţelegerii naturale, realizarea la nivelul necesarului a furajelor, crearea unor condiţii optime de adăpostire şi furajare, efectivele de animale vor fi mai mari decât prevederile de plan cu 3 mii bovine, 11 mii porcine, 20 mii ovine şi 250 mii păsări. Prin depăşirea producţiilor medii şi a greutăţilor de livrare a animalelor se va contribui suplimentar la fondul de stat cu 2.200 tone carne, 4 mii hectolitri lapte, 65 tone înă şi 3 milioane ouă.

Potrivit programelor speciale, vom realiza peste prevederile 7.000 iepuri măcă şi 3.000 familii albine, iar bazinele piscicole vor fi extinse cu 30 hectare.

Consiliile populare vor acţiona cu fermitate pentru înfiinţarea Programului unic de creştere a producţiilor agricole

În gospodăriile populaţiei, precum şi pentru îmbunătăţirea activităţii de contractare şi de urmărire a onorării contractelor încheiate, asigurând astfel depăşirea livrărilor la fondul centralizat al statului cu 5 la sută la carne, 8 la sută — lapte de oale, 11 la sută — ouă, 5 la sută — înă, 12 la sută — legume, 6 la sută — cartofi şi 8 la sută — fructe.

Cooperativele agricole de producţie şi cooperativele de producţie, achiziţii şi desfacere a mărfurilor vor înfiinţa microferme pentru maternităţi de scroafe şi incubatoare, care vor livra populaţiei cel puţin 20 mii purcei şi 800 mii pui de ozi pe an. De asemenea, vor fi organizate 70 noi gospodării-anexă, în care se vor obţine peste 100 tone carne pentru consumul propriu al unităţilor.

Se va acţiona pentru dezvoltarea producţiei destinate fondului pieţei, sporirea pînderii produselor industriale de larg consum în producţia de industrie mică, realizarea şi depăşirea producţiei agricole în vederea asigurării resurselor necesare bunei aprovizionări a populaţiei şi, în consecinţă, a depăşirii prevederilor la desfacerea de mărfuri prin comerţul socialist cu peste 150 milioane lei.

V. În domeniul gospodăriei comunale şi locative, al drumurilor şi transporturilor locale

Prin raţionalizarea consumurilor de materiale şi energie, îmbunătăţirea funcţionării instalaţiilor de alimentare cu apă, epurare şi canalizare, organizarea mai riguroasă a întregii activităţi de gospodărie

(Cont. în pag. a III-a)

Chemarea la întrecere adresată de Consiliul popular al judeţului Botoşani

(Urmare din pag. 1)

la producţia-marfă industrială cu 2 la sută, materializată în articole electronice în valoare de peste 20 milioane lei, aparatură electrică de joasă tensiune în valoare de 50 milioane lei, 100 tone benzi transportoare din cauciuc, confecţii textile şi tricotaşe — 30 milioane lei şi alte produse.

O atenţie deosebită vom acorda producţiei destinate exportului, acţionând pentru adaptarea operativă a producţiei la cerinţele pieţei externe, re proiectarea produselor, creşterea cu peste 4 la sută, faţă de anul trecut, a ponderii produselor destinate exportului în producţia marfă industrială, asigurarea cu prioritate a bazelor tehnico-materiale şi a forţei de muncă cu înaltă calificare, executarea calitativă superioară a produselor, livrarea lor la termenele contractate, iar la 7 produse destinate exportului vom depăşi prevederile planului cu 17 milioane lei.

II. În domeniul industriei mici şi al prestaţiilor de servicii

Prin asimilarea, în acest an, a peste 800 noi produse, din care 97 pentru export, modernizarea tehnologiilor de fabricaţie, extinderea secţiilor specializate realizării mărfurilor pentru export, producţia industriei mici a judeţului va creşte, peste prevederi, cu 3 la sută, din care cea destinată exportului cu 5 la sută. Volumul prestaţiilor de servicii planificate va fi depăşit cu 75 milioane lei.

Se vor organiza 165 noi unităţi de industrie mică şi prestări servicii, din care peste 140 pe lângă consiliile populare care vor realiza necesa-

re în 1989 un volum de activitate cuprins între 2—6 milioane lei.

III. În domeniul modernizării şi dezvoltării localităţilor ur, al investiţiilor şi construcţiilor de locuinţe

Se va acţiona cu fermitate pentru înfiinţarea riguroasă a prevederilor programului judeţean privind organizarea şi sistematizarea localităţilor şi teritoriului.

Vom lua şi aplica măsuri practice pentru îmbunătăţirea structurii şi dotării comunelor şi localităţilor reşedinţă de consiliu unic agroindustrial de stat şi cooperatist, optimizarea reţelelor de drumuri, telecomunicaţii şi energie electrică, asigurând o mai bună valorificare a potenţialului material şi uman, pentru creşterea puterii economice a unităţilor administrativ-teritoriale, a tuturor unităţilor agricole. În localităţi reşedinţă de comună şi ale consiliilor unice agroindustriale de stat şi cooperatiste se vor construi anul acesta 500 apartamente şi obiective sociale-culturale şi edilitare.

Vor fi create toate condiţiile ca şase capacităţi de producţie prevăzute în acest an să fie puse în funcţiune cu 20 de zile mai devreme.

Se va devansa punerea în funcţiune a 4 capacităţi productive la unităţile proprii; 300 de apartamente vor fi date în folosinţă cu o lună mai devreme, iar întregul volum anual de locuinţe va fi realizat până la 1 decembrie a.c.

IV. În domeniul agriculturii şi autoaprovizionării teritoriale

Înfiinţând indemnurile secre-

tarului general al partidului, vom mobiliza unităţile agricole, întreaga populaţie activă din judeţ la ample acţiuni de ridicare a potenţialului productiv al pămîntului; vom realiza lucrări de desecări pe o suprafaţă de 3.000 hectare, de combatere a eroziunii solului pe 2.400 hectare, de aplicare a amendamentelor pe 25.000 hectare, de scarificări şi alături pe 2.000 hectare, iar de fertilizări cu îngrăşăminte organice pe 45.000 hectare.

Se vor pune în funcţiune, înainte de termen cu 30 zile, sistemul de irigaţii Dîngeni-Hăneşti, şase obiective zootehnice, vom planta cu pomi fructiferi 236 hectare şi cu vie 245 hectare. Vom acţiona cu mai multă exigenţă pentru aplicarea tehnologiilor intensive, efectuarea lucrărilor agricole la timp şi de calitate, astfel încât să se obţină suplimentar sporuri de producţie la hectar de: 250 kg grâu, 600 kg porumb, 200 kg floarea-soarelui, 2.500 kg sfeclă de zahăr, 2.000 kg cartofi şi 2.000 kg legume. Aceasta ne va permite să livrăm la fondul de stat peste prevederile 16.000 tone de grâu, 38.400 tone porumb şi 14.400 tone floarea-soarelui, 1.500 tone sfeclă de zahăr, 30.000 tone cartofi şi 2.500 tone legume.

Prin asigurarea unui volum sporit de furaje şi creşterea natalităţii efectivelor de animale planificate vor fi depăşite cu 5.000 bovine, 15.000 porcine, 20.000 ovine, 50.000 păsări, livrându-se în plus la fondul de stat 2.000 tone carne.

Se va acţiona pentru înfiinţarea prevederilor programului unic, asigurând ca toate gospodăriile delimitate de teren agricol să crească numărul de animale şi păsări prevăzute şi să livreze suplimentar la

fondul centralizat al statului 400 t. carne, 500 hectolitri lapte vacă, 1.000 hectolitri lapte oală, 1 milion ouă, 1.000 tone cartofi, 1.500 tone legume şi 1.000 tone fructe. Se vor dezvoltă micromaternităţile de scroafe în vederea obţinerii a 31.000 purcei şi organizarea incubatoare locale în 12 comune pentru producerea pulilor de ozi, necesari gospodăriilor care contractează şi livrează la fondul de stat.

Acţiunea de contractare pentru anul 1989 o vom încheia cu 5 zile înainte de termen, iar pentru anul 1990 până la finele lunii august a.c.

Prin optimizarea reţelei unităţilor comerciale, îmbunătăţirea aprovizionării şi servirii populaţiei se va asigura desfacerea unui volum suplimentar de produse agroalimentare şi industriale de aproape 160 milioane lei. Se va acţiona pentru realizarea prevederilor tuturor programelor speciale, iar la gospodăriile-anexă de pe lângă unităţile cu consumuri colective se vor creşte, peste prevederile programului, 1.000 porci, 1.500 ovine, 15.000 păsări şi 3.000 iepuri de casă.

V. În domeniul gospodăriei comunale şi locative, al drumurilor şi transporturilor locale

O atenţie deosebită se va acorda dezvoltării şi îmbunătăţirii serviciilor de gospodărie comună şi locativă pentru aprovizionarea corespunzătoare a populaţiei cu apă potabilă şi pentru îmbunătăţirea calităţii acesteia.

Prin raţionalizarea consumurilor materiale şi energice, buna organizare a întregii activităţi, planul de producţie şi prestări servicii va fi depăşit

cu 7 la sută; se vor reduce cu 6 lei cheltuielile la 1.000 lei producţie şi se va obţine un beneficiu peste plan de 1,5 milioane lei. Cu materiale recuperate se vor realiza suplimentar lucrări de reparaţii la 40 imobile din fondul locativ de stat.

Pentru întreţinerea şi repararea drumurilor locale se va asigura din resurse proprii 70 la sută din necesarul de piatră, extrăgându-se în plus, peste prevederile planului, 4.500 tone material pietros.

În activitatea de transport local vom folosi cu maximă eficienţă parcul din dotare, asigurând depăşirea planului de transport mărfuri şi călători cu 4 la sută.

VI. Reducerea consumurilor de combustibil şi energie, recuperarea materialelor refolosibile şi utilizarea surselor de energie neconvenţionale

Prin acţiuni susţinute în toate unităţile economice din judeţ vom reduce consumurile normale de materiale, combustibil şi energie: cu 500 tone metal, 4.000 tone combustibil convenţional şi 2.000 MWh energie electrică. În unităţile consiliului popular judeţean consumurile se vor reduce cu 100 tone metal şi 300 tone combustibil convenţional.

Vom acţiona pentru recuperarea şi reintroducerea în procesele tehnologice a tuturor materialelor refolosibile, prevederile planului teritorial urmînd a fi depăşite cu 4 la sută, iar în unităţile consiliilor populare cu 10 la sută.

(Cont. în pag. a III-a)

Snatografe

Dec. 29 ianuarie
L: Cei treisprezece: Barletta, Orele 15, 14, 16, 18, 20.
O: Corsarul. Orele 12, 14, 16, 18, 20.
S: Să-ţi vorbesc pre mine. Orele 14, 16, 18, 20.
R: La răscrucea marilor furtuni. Orele 17, 19.

SARITATEA: Pistali. Insurectia. Orele 17.
S: Declaraţie de gaste. Orele 16, 18.
U: Pline. Orele 15, 17.
30 ianuarie
L: Cei treisprezece: Barletta. Orele 11, 14, 16, 18.

Departa de la năntul. Se. Orele 10, 13, 15.
L: Pedeapsă. Orele 10, 12, 14, 20.
S: Bicul. Orele 15, 17, 19.
SARITATEA: Judez. Orele 17, 19.
S: O farsă pe scru. Orele 16, 18.

de stat din Oradea: luni, 30 ianuarie 1989, ora 16.30 şi 19.30 teatru la ardeciacul cu comaventuriera". Biculet pus în vinza entia teatrală. Stabile şi biletele anterior.

de stat Arad: 29 ianuarie 1989, spectacolul "Traversarea". A. A. Lectura 19, spec. D'ale ca lui" de I. L. C.

de stat Arad: redeschiderea de aerobic în sala de 2 febr. 29. Cursurile se vor desfăşura în zilele de luni, joi şi vineri, între 18-19 şi 19-20. Maşina la telefon.

L. DE MARIO: 29 ianuarie azi, 29 ianuarie 11, spectacol "Bază de soare" de Popescu.

Te

simfonică a. de stat A. în sala Pa. lăral luni, 30 ianuarie 18, un concert. Dirijor: Fl. Solistă: C. Ghelescu. În program Hartulary cu Virful cu Lalo - Simfonă; Maurice Ravel.

Iune

29 ianuarie
L: Cei copii, tricolor, la 12.00. Viaţa sa. Telex: 13.05. d. 15.00. programului. Inc. Jurnal: 19.20. 19.00. României - Cl. 20.25 Film. Jude. Declaraţie de art. 21.50 Telejurnal.

Un fierbinte omagiu conducătorului iubit, tovarășul Nicolae Ceaușescu

(Urmare din pag. 1)

și statornică prețuire, cele mai calde și sincere felicitări, alese urări de sănătate și fericire, ani îndelungași de viață pentru a conduce și pe mai departe destinele națiunii noastre socialiste, cu aceeași ardor patriotică și înflăcărare revoluționară, cu înțelepciune și eroică dăruire pentru progresul și prosperitatea patriei noastre, intr-o lume a libertății și demnității, a păcii și destinderii. Permiteți-mi ca, din adâncul inimii să vă adresez cu acest prilej tradiționala urare „Să ne trăiți întru mulți ani!” spre binele partidului, al țării și al poporului român — fiu devotat și strălucit conducător, neobosit luptător pen-

tru cauza păcii și libertății, cauza sfântă a întregii omeniri” — se arată în mesajul trimis de Mihai Stănescu, Erou al Muncii Socialiste, directorul Intreprinderii Avicola de stat Arad. Și în telegrama oamenilor muncii din cadrul Consiliului unice agroindustrial de stat și cooperatist Felnac se arată, printre altele: „Locuitorii comunelor și satele de pe raza consiliului agroindustrial Felnac, ca de altfel toți slujitorii gliei, cunosc și dau o înaltă apreciere grandioaselor realizări obținute de poporul român în anii de glorie din perioada de după Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român, ani pe care ne-am obișnuit să-i numim cu legitimitate mândrie

patriotică „Epoca Nicolae Ceaușescu”. Amplu mobilizați de strălucitul dumnea-voastră exemplu de muncă și viață, pe care ni-l oferți prin tot ceea ce întreprindeți, mult stimat tovarășe secretar general, pentru binele și fericirea întregii noastre națiuni, pentru continuarea înfloririi și înălțării patriei, comuniștii, toți oamenii muncii care lucrează în consiliul agroindustrial Felnac sînt ferm angajați pentru a realiza neabătut sarcinile ce le revin în acest an și pe întregul cincinal din documentele Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului”.

Noua revoluție agrară—în deplin consens cu cerințele dezvoltării sociale a țării

(Urmare din pag. 1)

nivelul cerințelor și exigențelor noii revoluții agrare înseamnă valorificarea integrală a potențialului productiv al pămîntului și realizarea pe această bază a unor producții agricole înalte, sigure și stabile, de 8 000 kg grâu și 20 tone porumb știuleți la hectar, iar în zootehnie 5 000 litri lapte pe an de la fiecare vacă. Că asemenea producții agricole sînt pe deplin posibile, au dovedit-o cu prisosință și unități frunțase din județul nostru — printre care amintim C.A.P. „Ogorul”, C.A.P. „Avîntul” C.A.P. „Steagul roșu” toate din Pecica, C.A.P. „Lumea nouă” din Curtici,

I.A.S. Nădlac, I.A.S. Pecica, I.A.S. Semlac, C.A.P. „Podgoria” Șiria, C.A.P. Bîrzava. În lumina sarcinilor de mare răspundere puse de tovarășul Nicolae Ceaușescu în fața tuturor lucrătorilor din agricultură. Înfrățirea obiectivelor noii revoluții agrare presupune generalizarea în toate unitățile, din întreaga țară, a acestor producții, ceea ce va asigura realizarea în anii viitorului cincinal a unei producții totale de cereale de 45 milioane tone, produse care va asigura satisfacerea integrală a necesităților de aprovizionare a populației cu produse agroalimentare, celelalte cerințe ale economiei naționale.

Chemarea la întrecere adresată de Consiliul popular al județului Satu Mare

(Urmare din pag. a II-a)

comunală și localivă, planul la aceste activități va fi depășit cu 10 milioane lei, în condițiile reducerii cu 6 lei a cheltuielilor la 1 000 lei producție-prestații față de sarcina de plan și a obținerii unui beneficiu suplimentar de 5 la sută. Folosind în mai mare măsură materialele recuperate, se vor realiza, peste prevederi, lucrări de reparații la 40 imobile din fondul locativ de stat.

În sectorul de drumuri și poduri, prin utilizarea unor materiale de construcții locale, piatră și nisip, și prin amenajarea unor instalații tehnologice în cadrul programului de autodotare, se vor realiza suplimentar reparații și tratamente bituminoase la îmbrăcămintă asfaltice pe 60 km, împleturiri de drumuri pe 30 km, pavaje pe 2 km.

În transportul local se vor reduce cu 5 lei cheltuielile la 1 000 lei venituri față de prevederi prin recondiționarea unui volum suplimentar de piese de schimb, înlocuirea combustibilului clasic cu gaze naturale și metanol și economisirea a 70 tone benzină și 300 tone motorină, folosirea eficientă a parcului din dotare.

VI. Reducerea consumului de combustibil și energie, recuperarea materialelor refolosibile și utilizarea surselor de energie neconvenționale

Prin aplicarea tehnologiilor noi, a măsurilor de încadrare în normele de consum și gospodărire rațională a resurselor, pe total județ, se vor economisi, față de plan, 0,7 mil. kWh energie electrică.

Se vor realiza peste prevederi 5 instalații de recuperare a resurselor energetice refolosibile la unități din sectoarele construcții de mașini și sticlărie, depășindu-se astfel sarcinile de plan cu cel puțin 7 la sută.

Intensificînd acțiunile de colectare a materialelor refolosibile din gospodăriile populației, planul valoric la această activitate va fi depășit pe județ cu 5 la sută, prin preluarea suplimentară a 1 500 tone produse fieroase, 30 tone metale neferoase, 75 tone hirtie, 50 tone cioburi de sticlă, 50 tone mase plastice, precum și alte materiale.

Pentru economisirea energiei electrice și a combustibililor clasici, asigurarea în mai ma-

re măsură a necesarului de consum pentru populație, se vor realiza, peste plan, circa 90 instalații de biogaz de capacitate medie, din care jumătate la gospodăriile populației, 40 instalații de utilizare a energiei solare, 50 instalații eoliene și 6 de valorificare a apelor geotermale, cu un aport energetic total de peste 4 200 tone combustibil convențional, care vor asigura independența energetică a unor unități din mediul rural, precum și a 5 comune — Acis, Cămarzana, Călinești-Oaș, Cerleze și Vama — care vor pune în valoare energia căderilor de apă, biogazului și a apei geotermale.

Sarcinile privind producția de energie din surse neconvenționale în unitățile proprii vor fi depășite cu 350 tone combustibil convențional.

VII. Sporirea eficienței activității economice, autofinanțarea unităților administrativ-teritoriale și creșterea contribuției la fondul de dezvoltare generală a întregii societăți

Acționînd ferm pentru per-

fecționarea activității unităților din teritoriu, corespunzător mecanismului economico-financiar, realizarea ritmică a producției, creșterea rentabilității tuturor produselor și activităților, respectarea normativelor economico-financiare și de stoc aprobate, se va depăși cu 5 la sută volumul planificat al beneficiilor în unitățile republicane, iar în cele ale consiliului popular județean cu 20 milioane lei.

Prin dezvoltarea bazelor proprii de venituri, atragerea de noi surse, utilizarea fondurilor alocate în condiții de maximă eficiență economică și socială, se vor realiza venituri peste plan la bugetul local în valoare de 25 milioane lei, care vor constitui contribuție suplimentară la fondul de dezvoltare generală a întregii societăți.

VIII. În domeniul autogospodăririi și infirmuseșării localităților

În toate orașele și satele județului, consiliile populare vor mobiliza unitățile socialiste și cetățenii la acțiunile de bună gospodărire și infirmuseșare a localităților.

Se va acționa pentru înfrățirea integrală a hotărîrilor a-

doptate de adunările locuitorilor privind realizarea obiectivelor de interes obștesc prin contribuția bănească și în muncă a populației, asigurînd executarea în bune condiții a lucrărilor la Spitalul orașenesc Negrești-Oaș, precum și la repararea a 130 km drumuri, 125 unități școlare, 31 dispensare medicale, 45 obiective de gospodărire comunală, 440 mil mp străzi și trotuare, 1 150 poduri și podete, la întreținerea sistemelor existente de îmbunătățiri funciare pe 4 400 hectare, de ameliorare a pășunilor cel puțin pe 10 mil hectare, împăduriri pe 100 hectare.

IX. În domeniul învățămîntului și al educației socialiste

Conștienți că sarcinile dezvoltării economico-sociale ale județului, ca și ale întregii țări, se pot rezolva cu succes numai de cadre cu o înaltă pregătire politică și profesională, vom acționa cu o deosebită atenție, potrivit îndrumărilor de înaltă tinută științifică date de tovarășa academician doctor inginer Elena Ceaușescu, prim viceprim-ministru al guvernului, prezîndu-le Consiliului Național al

(Cont. în pag. a IV-a)

Chemarea la întrecere adresată de Consiliul popular al județului Botoșani

(Urmare din pag. a II-a)

Sarcinile planificate privind recondiționarea pieselor și subansamblelor vor fi depășite cu cel puțin 10 la sută. Prin valorificarea energiei refolosibile, rezultată din procesele tehnologice, se va economisi suplimentar 1 100 t.c.c.

Vor fi realizate, cu 15 zile mai devreme, instalațiile de folosire a energiei neconvenționale, prevăzute la unitățile din localitățile rurale, de biogaz la 60 de gospodării ale populației, asigurînd, astfel, la termenul stabilit, independența energetică a unui număr de 5 comune. Prin aplicarea unor îmbunătățiri la instalațiile existente în stațiile de epurare a apelor se va asigura creșterea cu 20 la sută a producției de biogaz.

VII. Sporirea eficienței activității economice, autofinanțării unităților administrativ-teritoriale și creșterea contribuției la fondul de dezvoltare generală a întregii societăți

Vom acționa pentru aplica-

rea consecventă a principiilor autoconducerii muncitorești, autogestunii și autofinanțării, pentru sporirea contribuției unităților economice și administrativ-teritoriale la creșterea venitului național, asigurînd depășirea planului de beneficii al județului cu 1 la sută, iar veniturile la bugetul local cu 3,5 la sută, astfel încît vîrsămintele la fondul de dezvoltare generală a întregii societăți să crească cu 5 la sută.

VIII. În domeniul autogospodăririi și infirmuseșării localităților

Prin creșterea rolului și contribuției deputaților, delegaților sătești, comitetelor de cetățeni și asociațiilor de locatari, o mai bună conlucrare cu organizațiile de masă și obștești, cu unitățile socialiste se vor organiza ample acțiuni de bună gospodărire și infirmuseșare a localităților, realizîndu-se: întreținerea și repararea a 1 540 mil mp străzi și trotuare, plantarea a 750 mil arbori, arbuști și pomi fructiferi, amenajarea și întreținerea a 230 terenuri sportive și de joacă pentru copii și alte lucrări în valoare de 700 milioane lei.

Se vor începe, în devans cu o lună, lucrările de construcții la 5 obiective de interes obștesc, terminarea reparațiilor capitale la 32 școli și dispensare plină la 1 septembrie a.c., încasarea integrală, până la 15 septembrie a.c., a sumelor din contribuția bănească necesare finanțării obiectivelor și lucrărilor aprobate pentru acest an.

IX. În domeniul învățămîntului și al educației socialiste

Vom face totul pentru a asigura aplicarea neabătută a programelor privind pregătirea forței de muncă, elaborate și conduse nemijlocit, în spirit revoluționar, de tovarășa academician doctor inginer Elena Ceaușescu, prim viceprim-ministru al guvernului, prezîndu-le Consiliului Național al Științei și Învățămîntului, care asigură realizarea importanțelor obiective prevăzute în acest domeniu. În cercelare cu nevoile actuale și de perspectivă ale economiei naționale, cu cerințele revoluției tehnico-științifice contemporane, ale noii revoluții agrare.

Se va acționa perseverent pentru formarea unui larg o-

rizont de cunoștințe științifice și tehnice ale tinerilor, a unui înalt nivel profesional și cultural, pentru dezvoltarea dragostei față de patrie, partid și popor. Totodată, în procesul instructiv-educativ se va urmări pregătirea temeinică a întregului necesar de forță de muncă, îndeosebi pentru sectoarele prioritare ale economiei județului.

În anul 1989 se vor da în folosință 7 școli cu 64 săli de clasă și 12 laboratoare de fizică, chimie, biologie și informatică, iar în cadrul activităților practico-educative elevii vor realiza o creștere a producției cu 2 milioane lei.

X. În domeniul ocrotirii sănătății

Vom acționa pentru înfrățirea neabătută a indicațiilor și orientărilor tovarășului Nicolae Ceaușescu privind creșterea calității vieții, asigurarea tinereții și vigoării populației. În fiecare comună se vor amenaja și dota case de naștere, se va acorda o atenție sporită pregătirii personalului sanitar în vederea asigurării unei asistențe medicale de calitate mamei și copilului, creșterii natalității și a sporului natural al populației.

Se va îmbunătăți baza materială la toate unitățile sanitare din județ, punîndu-se accent deosebit pe latura preventivă, reducerea incapacității temporare de muncă din cauză de boală, realizarea unor indicatori demografici superiori.

XI. În domeniul educației politice, culturii socialiste și al creației tehnico-științifice

Întreaga activitate politică, ideologică și cultural-educativă va fi subordonată cunoașterii și însușirii temeinice, de către toți oamenii muncii, a tezelor, ideilor și orientărilor cuprinse în magistrala Expunere a tovarășului Nicolae Ceaușescu la sedința comună a Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român, a organismelor democratice și organizațiilor de masă și obștești din noiembrie 1988, în vederea ridicării permanente a conștiinței socialiste revoluționare a maselor.

În cadrul celei de-a VIII-a ediții a Festivalului național

(Cont. în pag. a IV-a)

Chemarea la întrecere adresată de Consiliul popular al judeţului Satu Mare

(Urmare din pag. a III-a)

Ştiinţei şi învăţămîntului, cu privire la organizarea exemplară a activităţii de învăţămînt, pentru creşterea rolului şcolilor de toate gradele în formarea prin muncă şi pentru muncă a tineretului generaţiei, a cadrelor, îndeosebi în sectoarele economice prioritare: minier, construcţii de maşini, agricol şi construcţii.

În cadrul acţiunilor de integrare a învăţămîntului cu cercetarea şi producţia, elevii şi cadrele didactice vor participa la rezolvarea a 32 teme majore din programele de modernizare a unităţilor economice; prin autodotare se vor amenaja 30 ateliere, laboratoare şi cabinete şcolare.

Pe cele 4 şantiere ale tineretului şcolar se vor efectua lucrări cu 10 la sută mai mult ca în anul precedent.

X. În domeniul ocrotirii sănătăţii

Se vor depune toate eforturile pentru înfăptuirea exem-

plară a sarcinilor, orientărilor şi indicaţiilor date de tovarăşul Nicolae Ceauşescu, secretar general al partidului, privind transpunerea în viaţă a politicii sanitare şi demografice a partidului şi statului.

Se va acţiona pentru perfecţionarea continuă a asistentei sanitare a populaţiei, crearea în rândul personalului sanitar a unei înalte conştiinţe etico-profesionale, a simţului datoriei şi responsabilităţii faţă de sănătatea populaţiei.

Vor fi întreprinse măsuri pentru eliminarea noxelor, aplicarea cu fermitate a normelor de protecţia muncii, de reducere a incapacităţii temporare de muncă, sporind ponderea acţiunilor de prevenire şi de educaţie sanitară.

Pentru menţinerea unor indicatori demografici superiori, se va acţiona în vederea îmbunătăţirii asistenţei medicale a mamei şi copilului, în care scop se vor da în folosinţă un

nou spital în oraşul Negreşli-Oaş, o maternitate în oraşul Carei, case de naşteri în toate comunele.

XI. În domeniul educaţiei politice, culturii socialiste şi al creaţiei tehnico-ştiinţifice

Prin buna organizare a acţiunilor politico-ideologice şi cultural-educative, vom mobiliza oamenii muncii la înfăptuirea sarcinilor ce ne revin din planul naţional unic, din tezele, indicaţiile şi orientările secretarului general al partidului, tovarăşul Nicolae Ceauşescu, pentru creşterea răspunderii colectivelor de muncă în consolidarea şi dezvoltarea proprietăţii socialiste, a responsabilităţii în îndeplinirea obligaţiilor cetăţeneşti.

În cadrul Festivalului naţional „Cîntarea României”, o atenţie deosebită se va acorda îmbunătăţirii conţinutului ma-

nifestărilor organizate, creşterii contribuţiei acestora la formarea şi dezvoltarea conştiinţei socialiste a oamenilor muncii. Se vor impulsiona activităţile din aşezămintele de cultură ale judeţului, pentru transformarea acestora în centre active de cultură, creaţie şi educaţie socialistă a maselor.

Cele 4750 formaţii artistice de amatori şi 465 cercuri şi cenacluri vor prezenta peste 83700 spectacole, cu o participare de circa 8 milioane spectatori.

În activitatea de creaţie tehnico-ştiinţifică de masă vor participa peste 50 mii oameni ai muncii, care vor aborda 900 teme de cercetare, a căror aplicare va conduce la un spor de producţie-marfă de 12 milioane lei.

Cu sentimentul mîndriei şi satisfacţiei că perspectivele înălţătoare ce se deschid patriei noastre în anul 1989 şi pe întregul cincinal se inte-

grează armonios Programul de edificare a societăţii socialiste multilaterale dezvoltate şi a comunismului în România, oamenii muncii din judeţul Satu Mare, îşi exprimă voinţa fermă de a traduce neabătut în viaţă sarcinile şi indicaţiile de inestimabilă valoare teoretică şi practică date de tovarăşul Nicolae Ceauşescu, de a îndeplini exemplar planul şi angajamentele asumate în întrecerea socialistă, de a ridica pe trepte calitativ superioare activitatea desfăşurată, pentru a împlini cu noi şi semnificative fapte de muncă marile evenimente ce vor avea loc în viaţa partidului şi poporului nostru în acest an, a 45-a aniversare a revoluţiei de eliberare socială şi naţională, antifascistă şi antiimperialistă şi Congresul al XIV-lea al partidului, sporindu-şi contribuţia la dezvoltarea socialistă a patriei, la creşterea bunăstării întregului nostru popor.

Chemarea la întrecere adresată de Consiliul popular al judeţului Botoşani

(Urmare din pag. a III-a)

„Cîntarea României” se va acţiona pentru dinamizarea activităţii centrelor de creaţie şi cultură, pentru îmbunătăţirea conţinutului manifestărilor or-

ganizate şi creşterea contribuţiei acestora la realizarea sarcinilor economico-sociale ale judeţului.

Mobilizaţi de însufleţitoare încredinţări, teze şi idei cuprinse în magistrala Expune-

re a tovarăşului Nicolae Ceauşescu la marele forum al democraţiei noastre socialiste, de înalt exemplu de devotaţi şi abnegaţie revoluţionară al genialului conducător al partidului şi statului, oamenii muncii, toţi cetăţenii Jude-

ţului Botoşani vor acţiona cu fermitate revoluţionară pentru înfăptuirea angajamentelor asumate, pentru realizarea exemplară a tuturor obiectivelor ce le revin din hotărârile Congresului al XIII-lea şi Conferinţei Naţionale ale partidu-

lui, întimpînd marile evenimente ale acestui an, Congresul al XIV-lea al partidului şi a 45-a aniversare a revoluţiei de eliberare socială şi naţională, antifascistă şi antiimperialistă, cu cele mai bune rezultate.



ANIVERSARI

Un buchet din cele mai frumoase flori ale primăverii şi un călduros „La mulţi ani!” de ziua ta Sever dragă. Multă sănătate şi succese la învăţătură. Îi doreşte mama. (118652)

18 garoafe roşii şi un călduros „La mulţi ani!” pentru Angela Solomle, din Arad, îi urează cu drag Lilliana, Mirela şi Florina. (118686)

„La mulţi ani!”, multă fericire şi sănătate pentru Barbura Micuţi, din Mîlnu de Sus, îi urează soţul, nepotul, Norbert, fiica Florentina şi ginerele Neville. (118161)

11 garoafe roşii, spor la învăţătură şi un călduros „La mulţi ani!”, pentru Don Maria, îi urează bunicii Oniga. (118394)

13 garoafe în buchetul vieţii tale, Mone Ionela Angelica, îi dorim un călduros „La mulţi ani!” şi împlinirea tuturor dorinţelor tale. Mamă, sora Dana şi bunicii Fekete, din Pecica. (118643)

Un călduros „La mulţi ani!”, multă sănătate şi fericire, pentru POP CONSTANTIN, din Donceşti, din partea familiei şi a nepoţilor din Arad. (118758)

10 garoafe roşii şi un călduros „La mulţi ani!” pentru KARINA din Pecica, îi urează tata, bunicii şi unchiul. (118792)

18 trandafiri roşii şi un călduros „La mulţi ani!”, pentru Angela Gavrilă, îi urează tăticu, mămică şi Camelia. (118783)

CONDOLEANTE, ANUNŢURI DE FAMILIE

Un tînd pios de aducere a minţii în memoria celui care a fost KUNDRAT ANDREI, din Pecica, soţ, tată, soacru şi bunici iubii. Nu te vom uita niciodată. Soţia Maria, fiul Andrei, sora Rozalia şi nepoatele Mihaela şi Laura. (118532)

Tristă şi neuitată rămîne ziua în care moartea necrutătoare a răpit-o dintre noi pe scumpa noastră mamă, soacră şi bunică, BURDAN ANA. Te plîngem mereu şi nu te vom uita niciodată. Ciprian, Cristlan, Nuţi şi Ghilă Burdan. Un buchet de flori pe tristul tău mormînt. (118785)

Lacrimi şi flori pe mormîntul neuitatei noastre mamă, soacră şi bunică, BURDAN ANA, care ne-a părăsit pentru totdeauna. Te plîngem mereu în vece nemîngiaţi Marius, Eugenia şi Micu Suciu. (118786)

Lacrimi şi flori pe tristul mormînt al minunatului nostru soţ, tată, bunici, FRAICOV IOSIF. În vece nemîngiaţi familia. (118699)

Serviciul de stomatologie din Chişineu Criş, este alături de colega dr. Jelmăreanu Iulica, în marea durere pricinuită de decesul tatălui. (118751)

Oamenii muncii din SPIACT, CFR sînt alături de colegii lor, Tocianic Gheorghina, în marea durere pricinuită de moartea fiicei sale Monica, la numai 34 ani. (118676)

Pios omagiu celui care a fost SILVIA BISORCA, fiind în acelaşi timp alături de familia Dr. Valeriu Bisorca, cu sincere condoleanţe. Familia profesor Florica Morar, Curtici. (11868)

Cu durere anunţăm încetarea din viaţă a bunului nostru soţ, tată, şi bunici, HORJA FLOREA din comuna Olari. Familia îndolată Horja şi Macra din Arad. (118710)

Colectivul Muzeului judeţean Arad regretă moartea fulgerătoare a colegului de muncă DRIGLĂ DUMITRU şi exprimă slucere condoleanţe familiei îndoliate. (118790)

Pios omagiu în amintirea celui care a fost scumpa noastră mamă şi bunică, EUGENIA BETEA. Familia. (118788)

Mulţumim tuturor celor ce l-au condus pe ultimul drum pe cel care a fost HORJA FLOREA, din Olari. Nu-l vom uita niciodată. Fiul Gheorghe, sora Anu, nepotii Adi şi Corina. (118789)

Mulţumim tuturor celor care au fost alături de noi prin prezenţă, coroane, jerbe de flori, în greaua încercare pricinuită de moartea fulgerătoare a scumpei noastre soţie, mamă şi fiică, cea care a fost LAZAR ELENA din Zimandu Nou. Nu te vom uita niciodată. Familia îndoliată. (118792)

Recunoştinţă celor care alături de noi vor închina un giud pios în amintirea dragilor noştri părinţi, LUCREŢIA şi SAVU MARC. Chipul lor drag, va rămîne viu în sufletele noastre, pentru tot restul vieţii. Familia Groza şi Marc. (118626)

Un pios omagiu în memoria celui care a fost profesor Motan Ioan, om de o înaltă tinută morală şi profesională. Sincere condoleanţe familiei îndoliate din partea profesorilor de desen din Arad. (118793)

Mă gîndesc mai mult ca oricînd la scumpul meu unchi, Becan Dumitru, din Iratoşu, pe care moartea nemiloasă l-a răpit dintre noi. Nepoata Florica, Nelu şi Sorin. (118661)

Sincere mulţumiri conducerii tuturor instituţiilor din Gurahont, pentru promptitudinea şi sprijinul acordat. În greaua încercare prin care a trecut familia Motan. (118669)

Mulţumiri tuturor rudelor, prietenilor, vecinilor şi cunoştinţelor, care ne-au ajutat prin prezenţă şi flori la decesul celui care a fost profesor Ioan Motan (Nelu). Familia. (118669)

Va rămîne vesnic de neuitat în inimile noastre cel care a fost soţ şi tată, Paşca Gavril, din Horia. Chipul tău blînd va rămîne vesnic în inimile noastre. Nu te vom uita niciodată, soţia şi copiii. (118610)

Colegii de muncă de la UTA Arad, transmit sincere condoleanţe familiei Spî Ana, la pierderea mamei sale. (118651)

Mulţumim tuturor celor care au fost alături de noi. În greaua încercare pricinuită de pierderea celui care a fost Puiu Ciurba, din Sebiş. Familia îndoliată. (118660)

Sincere mulţumiri cadrelor medicale de la Spitalul Gurahont pentru sprijinul acordat

COMBINATUL DE INGRĂŞĂMINTE CHIMICE ARAD - VLADIMIRESCU

Încadrează următorul personal muncitor:

- ingineri mecanici pentru activitatea de reparaţii maşinilor rotative complexe şi utilaje tehnologice;
- ingineri termoelectrici;
- ingineri mecanici — specialitatea maşini termice.

Condiţii: să fie absolvent al facultăţii de specialitate şi stagiatura terminată.

Încadrarea se face conform Legii nr. 12/1971 şi a Legii nr. 57/1974.

Informaţii suplimentare la biroul P.I.R., telefon 33136 şi 33169, interior 304. (157)

CENTRUL DE CERCETARE ŞTIINŢIFICĂ ŞI INGINERIE TEHNOLOGICĂ PENTRU VAGOANE - ARAD
Calea Aurel Vlaicu nr. 29 - 31

Încadrează urgent:

- ingineri proiectanţi în specialităţile: material rulant; electrotehnică.

Încadrarea se face în conformitate cu prevederile Legii nr. 12/1971 şi a Legii nr. 57/1974.

Informaţii suplimentare la telefon 37020, interior 142. (160)

ÎNTEPRINDEREA MECANICĂ PENTRU AGRICULTURA ARAD
Str. Steagului nr. 1

Încadrează:

- economişti; inginer metalurg; maştru turnător.

Încadrarea se face conform Legii nr. 12/1971. (159)

COOPERATIVA AGRICOLĂ DE PRODUCŢIE „1 MAI”
Comuna Fintinele - judeţul Arad

A N U N Ţ A

Începînd cu data de 30 ianuarie 1989, începe acţiunea de combatere a rozătoarelor la culturile păloase şi trifoliene.

Pericol de toxicitate - 6 luni. (169)

ŞCOALA PROFESIONALĂ UCECOM ARAD
Str. E. Gîrleanu nr. 1

Încadrează:

- mecanici de întreţinere.

Încadrarea se face în conformitate cu Legea nr. 57/1974. (161)

soţului meu, profesor Ioan Motan (Nelu). Soţia îndoliată. (118669)

Sora Olga şi cumnatul Nicuşor, împreună cu părinţii, mulţumesc colegilor, prietenilor şi cunoştinţelor, care au fost alături de noi în greaua încercare pricinuită de dispariţia prematură a celui care a fost profesorul Ioan Motan (Nelu). Nu te vom uita niciodată. Familia îndoliată. (118669)

DECESE

Cu profundă durere anunţăm încetarea din viaţă a bunului şi iubitelui nostru soţ şi tată, RUS VASILE. În vîrstă de 55 ani. Înmormîntarea va avea loc luni, 30 ianuarie, ora 14, din str. Gh. Stolci nr. 117, la cîmîntirul din Sînicolaul Mic. Bărbăteţea şi chipul tău blînd vor rămîne vesnic în inimile noastre. Soţia Volchita şi fiul Dănuţ. (11)